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Текст статьи на русском языке.

Введение (через пробел, с новой страницы не нужно)
1–1,5 страницы: постановка проблемы, отражение ее актуальности, теоретической и практической значимости, включая описание пробела в научном знании, который авторы собираются заполнить, проведя описываемое исследование. Степень научной разработанности (обзор релевантных научных источников), ценность и уникальность данного исследования, цели, задачи, ключевые гипотезы. Основная часть раздела «Введение» — это описание научной предыстории по теме исследования. Необходимо предоставить читателю достаточно информации по теме, чтобы он мог сделать вывод о важности исследования. В конце такого описания обязательно должен идти анализ: что еще не сделано, не изучено или недостаточно изучено, что еще можно и нужно сделать. По результатам такого анализа должна прорисоваться цель работы, проистекающая из анализа актуальности, пробела в существующем знании в современной научной картине мира. Цель описывается в последнем абзаце введения, затем формулируются, как правило, задачи исследования (при необходимости).
Материалы и методы. 
отчет о ходе исследования с раскрытием сведений об объекте исследования и описанием методологии. Здесь должны быть представлены все методологические детали, необходимые другому ученому для повторения описываемой работы. Автор должен точно описать, что было сделано: какие и как проводились эксперименты, как и какие использовались материалы и оборудование (марки, страна производства), условия подготовки материалов, проб, условия окружающей среды (при необходимости), описываются температурные, влажностные и прочие показатели (при необходимости), длительность процессов и прочие условия проведения экспериментов, как проводились расчеты, с помощью каких программных средств и пр. Основное внимание уделяется обеспечению достаточной детализации для проверки представленных результатов и возможности повторения исследования.  В то же время информация должна быть четкой, без дублирования и необоснованного увеличения объема статьи. 
Результаты исследования. 
Изложение систематизированных выводов авторов (доказательств рабочей гипотезы), сделанных в процессе проведенного исследования с указанием на аналитический и/или статистический материал (целесообразно размещать таблицы, графики, иллюстрации и т.п.). Цель раздела «Результаты исследования» — представить основные результаты исследования, не раскрывая их смысла и трактовки. В данную часть статьи помещают все обработанные и необработанные данные — рисунки, таблицы и графики, сводки или описание данных.

Обсуждение и заключения.
Краткое, четкое и ясное описание результатов исследования с интерпретацией полученных данных, с выводами относительно подтверждения рабочей гипотезы результатами исследования, достижения поставленной цели. Подчеркивается теоретическая / практическая значимость проведенного исследования и определяются перспективы дальнейших исследований в данной области. Рекомендуется использование новых фраз, ранее неиспользуемых в статье. Здесь обязательно необходимо: подчеркнуть важность описания приведенной проблемы и полезность самой статьи; придать статье ощущение завершенности; оставить окончательное хорошее впечатление у читателя.
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К англоязычной версии статьи требования те же, меняются местами только аннотации. В английском варианте аннотация пишется сначала на английском языке, а потом – на русском.  Текст статьи – на английском.
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